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Karácsonyt ünneplő Atyák és Testvérek! 
 

Adventi énekszóval hagyományosan nyitunk honlapunkon. A karácsony a legmeghittebb sátoros ünnepünk. 
Ezen a napon azt ünnepeljük, hogy ‘az Íge testté lett’, hogy az egész világmindenség esszenciája, mozgatója 
ember személyében megjelent a mi életünkben.  
 

A karácsony nékünk az egész világon szétszórtaknak, mintegy második honfoglalást jelent - új feladatokkal. 
Egyházi közösségeink – gyülekezeteink  szerte a világon, a magyar egyetemes keresztyénség szervezeti 
központjai. Összmagyar feladatunk nemzeti és nemzetközi szinten keresztyénségünk kibontakoztatása Isten 
dicsőségére úgy a mában,  mint  a jövőben egyaránt.  
 

Ezekkel a gondolatokkal szervezzük meg jövőre 2013. július 18. és 21. között sorrakerülő hittudományi és 
elnökségi tanácskozásunkat a házigazda lelkipásztor-házaspár Dr. Kiss Boáz, a Magyar Ref. Egyházak 
Tanácskozó Zsinata (MRETZS) ügyvezető titkára és neje Nagy Lenke helyi szervezőink segítségével. 

 

 
Magyar betegség, református betegség - hol a kiút?  

'Cselekedjetek jót mindenekkel, kiváltképpen pedig hitetek cselédeivel!' Gal 6,10.  

 
 

Csákvári műemlék ref. templom 

Tanácskozásunk helyszínének megválasztásával visszatérünk történelmi 
országunk területére Magyarországra, Csákvár ősi magyar református 
gyülekezetébe a Vértes lábánál. Újra kinyilvánítjuk összetartozásunkat a 
Kárpátmedence egyetemes magyar reformátusságával. Krisztusi szeretettel és 
a hitvalló ősökhöz méltó új ledülettel kivánunk hozzájárulni ahhoz a 
folyamathoz, mely nemzetünk és egyházunk megújulását szolgálja.  
 

Háromnapos tanácskozásunk vezérigénk  jegyében alakul, amikor 
megemlékezünk a  beszüntetett, de lelkünkben mindíg élő Magyar 
Református Világszövetség (MRVSz) 75 éves alapítási jubileumáról. Eddig 
visszaigazolt előadóink Tőkés László, a MRVSz utolsó elnöke és dr. Tóth 
Miklós a MRETZs lelkészi alelnöke. A vasárnapi úrvacsorás záróistentisztelet 
ígehirdetője dr. Erdélyi Géza ny. szlovákiai püspök, a MRETZs lelkészi elnöke 
lesz. 
 

Tanácskozásunkra már most hívunk minden érdeklődő testvérünket, 
szeretteiket és barátaikat. Legyünk sokan együtt Csákváron erős hitvallással és 
hívő erővel!  
 
Áldott karácsonyt és Boldog Újesztendőt kívánunk, 

2012. adventjében 
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